

公示

为体现公开、公平、公正原则,充分发扬民主,接受社会监督,现将2023年浙江省五一劳动奖建议对象进行补充公示,公示时间为2023年3月24日至3月30日。若对公示对象有不同意见,请于3月30日下午5:00前通过电话、传真、邮箱等形式与我们联系。希望客观公正地反映问题,提倡实名举报。省总工会联系电话:0571-85115017,85117602,传真:0571-85114474,邮箱:zjjjb51@163.com。

浙江省总工会
2023年3月24日

浙江省五一劳动奖状推荐建议对象

绍兴福清卫生用品有限公司

浙江省五一劳动奖章推荐建议对象

汪琰斌 宁波市鄞州姜山归本水稻农场负责人

冯亦藏 龙港市第八小学书记、校长

邵荣法 滴滴出行科技有限公司舟山分公司车队长

特别推荐

进一步是人间烟火 退一步是隐世山林 来舟山定海邂逅海岛悠然生活



记者李国峰 通讯员吴家旺报道 循着北纬30度线,在我国东海长江口海域,1390多个大小岛屿宛如一串串珍珠洒落在蔚蓝的大海上,光彩夺目,她就是令人神往的海上城市——舟山群岛。在舟山群岛里有一座港城——定海。坐山观海、临港拥湾,人文荟萃、山水秀美,这里的山山水水,是大自然赋予定海这座港城的独特风景。

行到水穷处,坐看云起时,海之尽、云之映、山之影,集所有自然元素为一体的海岛港城里,总能帮助每个人忘却城市的烦恼,在海浪声里回归最原始的宁静。都说,每一个海边景点的灵魂是其背后的故事,一座山、一朵海浪都能让游人留下一段旅行的回忆。让我们从定海的东海云廊出发,觅山海,邂逅我们心向往之的海岛生活。

东海云廊

东海云廊绿道位于定海城区,串联了“东山、长岗山、擂鼓山、海山和竹山”五座山,其中的东山段,东起椅子岗,西至畚金,总长约4公里,绿道宽度不少于4米,共有椅子岗、海城雅苑小区东侧、东山公园和畚金4个出入口,途中设有多处休憩点。绿道沿线总长大约4公里,绿道宽度不少于4米,绿道选取海水蓝为主色调进行绿道路面铺装,融入了活跃的橙绿两色,提升了绿道美感。

为了提高市民及游客舒适度,实现更

加多样化的出行,东海云廊同时还配套了观光车、平衡车等交通工具。在这里,你可以徒步登山,也可以骑行开展户外运动,在行山见海中邂逅“向往的运动生活”!

三毛文化园

三毛是定海重要的人文资源,“三毛”这位传奇女作家的名人文化品牌不只是一个文化标签和文化印记,更代表着一种文化自珍、文化自觉和文化自信。

在定海小沙街道的三毛文化园,你可以参加三毛特展、三毛品读会、三毛文学论坛,感受港城文人的文脉风范,同时你还可以参与三毛祖居附近的趣味公园、缤纷花海、竹隐工坊、绿野仙踪等各类活动,找到具有书香味的“诗和远方”。

大乐之野·南洞艺谷

大乐之野名字缘起《山海经》,意为被世人遗忘的美好之地。大乐之野·南洞艺谷位于舟山市定海区干览镇新建村,这里是美丽海岛乡村的典范。

大乐之野四周环山,植被生长茂盛,拥有自然的生态野趣,层层叠叠的楼栋与树木相映成趣,每一栋楼都像隐藏在树林里,远望是规整的田地和灰瓦白墙的村落,大有“小隐于野”的感觉。不必离人群太远,也能有悠然的时光。近一步是人间烟火,退一步是隐世山林。

一望无垠的蓝,此起彼伏的浪,不论喧嚣,只念归心。南洞店在风格上融入了部分徽派建筑的样子,每一栋都有各自的的不同;向海而生、古朴静谧,每一栋背后都有一个不一样的故事。

黄沙·秘境

“黄沙·秘境”位于舟山市定海区新螺头村黄沙岙,村庄背山面海,是浙江地区的典型沿海村落。民居建筑多以防腐石叠砌平房为主,具有独特的地域建筑风貌特征,每一栋老宅建筑都有围合式院落,可以远眺舟山跨海大桥,欣赏东海潮涌、螺头晚舟的景象。

作为保存较为完整的浙江沿海民居风貌的自然村落,它成为了以秘境旅居、青岛研学、惬意生活、乡村漫游、匠心营造、低碳生活、智慧乡村等为主要气质特征的“新乡村社群”。

目前“黄沙·秘境”分为心月湖漫游营地、雁来坪广场、非岛·秘境度假屋群、青岛研学基地四大区域,拥有竹帘幽梦、心月湖、东篱茶园、大树下、祥云台、灵石壁等众多景点。漫山遍野的绿林,风情浓郁的民房,波光粼粼的湖海,勾勒出一幅幅优美的山海画卷,使人既能身临秘境、感受桃源,又能触摸时尚、生发灵感,是一处生态观光、休闲度假、体验沉浸式零碳乡村生活的绝佳去处。

疗休养路线推荐:

东海云廊游线:
东海云廊1号入口(椅子岗入口)→云廊驿站→观景平台→云廊市集(竹林雨棚)→畚金驿站。

在云廊驿站暂时休憩,远望可见泛起粼粼波光的海面,温凉的海风拂过心头,内心一片平静。打卡精心布置好的云廊市集,畅游在吃喝玩乐的世界里。同时,还可以骑上云廊限定共享电瓶车,轻轻松松尽览山海盛景。

东海云廊21号入口(舟山鸦片战争遗址公园南侧)→竹山惊涛观景平台→三节源→竹山似锦·海战图→警钟长鸣→可风池、忠芳井。

从21号入口进入,到竹山惊涛观景平台倾听山海竹涛声中的英烈壮语。在三节源跌水景观的泉水叮咚中回望三总兵的英雄事迹。在灰雕技艺制成的海战图里,感受先辈们为国奋

战的身影。同时还可以闲逛于云廊、可风池、忠芳井,感受别样的绿道风情,享受生活的安逸与乐趣。

黄沙·秘境游线:
非岛书局/非岛营地→三美工坊→定海台房→秘境·观海民宿。

你可以在非岛书局点上一杯咖啡,在温暖的玻璃房子里感受卷着山色阅读的奇妙体验,也可以在非岛营地远离城市浮躁喧嚣,让头发感受微风的吹拂;或者探店清新又治愈的三美工坊,体验沉浸式美学,在美色工坊绘画,做一位隐世的“大画家”;还可以在美艺工坊DIY,感受手作的乐趣,或是在美器工坊拿起工具,创造独一无二的作品。

夜深了,则可以考虑在秘境·观海民宿寻一处可心居处,洗去一身疲惫,在山野间沉沉睡去。



经验分享

东阳市总工会持续优化职工疗休养工作 创建品牌化幸福体验



记者羊荣江 通讯员杜娅玲报道 近日,“‘职’享美好生活·助力乡村振兴,东阳市职工疗休养产品推介会”在杭州举行。横店影视城、花园红木家居小镇、凤凰谷天澜度假区以视频播放、PPT介绍、宣传资料发放及特色节目表演等多种形式进行了展示。

东阳是中国优秀旅游城市,有影视文化游、木雕红木家具游、明清古宅游、山水休闲游等。近年来,东阳市总工会立足本地特色,注重挖掘亮点,通过统筹规划、合理布局,培育了各具特色的省、金华市、东阳市三级职工疗休养基地(疗休点)25家。同时,积极打造“疗休养+”升级版,开辟了16条有独特自然景观、丰富人文历史、地理位置优越、设施条件和管理服务较好的疗休养经典线路,构建了适合不同需求、不同

年龄、不同爱好的职工疗休养人群的服务网。

东阳市总工会充分运用报、网、端、微、屏等平台加大宣传,让疗休养工作深入人心,不断拓展职工疗休养活动的覆盖面和受益面。进一步推进机关事业单位和国有企业提升疗休养活动的年度参与率,结合推进产业工人队伍建设改革、提升职工生活品质试点等工作,推动广大中小企业、民营企业开展职工疗休养活动。结合新就业形态劳动者温暖行动,根据该群体工作性质特点,打造合适的疗休养方案和线路……积极组织一线职工和抗疫先锋疗休养,提升一线职工的体验感和幸福感。

今年,东阳市总工会不断创新疗休养活动形式,围绕推动文旅经济快速复苏发展,下发了《关于开展工会活动助力文旅消费的通知》,发放文旅消费券,鼓励开展工会会员春游活动和职工疗休养活动等。另外,积极推进开展消费帮扶助力东西部协作发展,将四川南江县列为职工跨省疗休养的首选目的地,发放南江县农特产品消费券,鼓励基层工会参与消费帮扶。

为更好发挥职工疗休养在保障职工身心健康、带动文旅产业发展、助力共同富裕等方面积极作用,东阳市总工会还持续加强职工疗休养承办单位的日常监管及工作指导,出台《东阳市总工会健全职工疗休养工作机制》,对职工疗休养承办单位进行量化评价,完善职工疗休养基地(推荐点)准入退出机制,并完善职工疗休养反馈机制,拓宽职工的反馈途径,在“东阳工会”公众号上开设“职工疗休养反

馈”版块,为职工提出意见提供更加便利的途径,保证职工随时能够对相关旅行社或疗休养基地(推荐点)进行评价。

东阳市总工会党组书记、常务副主席吴高强说,东阳市总工会把职工疗休养工作作为保障职工健康权益、提升职工生活品质、助力文旅经济发展的重要抓手,并把组织开展职工疗休养活动列入年度重点工作予以部署,工会将当好联络人,以最优方案、最好路线、最便捷联络将东阳美好分享给大家;当好守护人,制定科学、精细的管理制度,确保职工群众疗休养舒心满意;当好“娘家人”,东阳市各级工会将为职工疗休养提供优质服务和家的温暖,营造“远者来、近者悦”的康养环境,提高职工群众的归属感、荣誉感、幸福感。

同时,东阳市总工会十分重视各级工会交流合作,让疗休养资源在全省范围畅通流动,持续推进疗休养事业山海协作、城乡合作,实施疗休养职工互送、疗休养基地互认等工作,着眼拉动消费,助力经济社会发展。接下来,还计划前往丽水市、湖州市等举办职工疗休养产品推介会,在“走出去”同时,积极“请进来”。并将邀请各级各地工会和旅行社领导到东阳体验职工疗休养产品,将职工疗休养工作办出“东阳”特色,打响东阳职工疗休养品牌。

疗养资讯

踏春赏景幸福行

温州职工疗休养开启

本报讯 记者金钩胤、邹伟锋摄影报道 阳春三月风光好,正是踏春赏景时。3月24日上午,“诗画温州 幸福职工”2023年温州市总工会一线职工疗休养活动在市工人文化宫启动。首批120名来自温州市全市一线的基层网格员、医护人员、基层公安辅警、新就业劳动者,带着“娘家人”的深切关怀,赴苍南开展为期三日的疗休养活动。

“他们在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩,是这座城市建设发展的功臣。”温州市总工会党组书记、常务副主席胡长虹说,市总工会聚力助推“三个一号工程”,始终把广大一线职工的身心健康牵挂在心,“娘家人”要组织好职工疗休养活动,不断丰富疗休养内容,此次开展疗休养活动,就是要让一线职工能暂时脱离繁忙的工作,走进自然、调养身心,加强交流、增进感情,能够以更饱满的热情、更健康的体魄、更奋进的姿态投入到本职工作中去,为加快建设更具活力的“千年商港、幸福温州”作出新贡献。

近年来,温州市总工会持续整合本地资源、强化保障措施、完善体制机制,形成工作合力,努力打造一流的疗休养品牌,为广大职工提供更好、更优质的疗休养服务,让广大职工群众疗得放心、休得安心、养得舒心。“全市各级工会组织要以本次活动为契机,通过政策带动、竞赛驱动、品牌推动,积极组织开展形式多样、内容丰富的疗休养活动,持续扩大一线职工疗休养覆盖面,让广大职工切实感受到党委、政府和工会组织的关怀和温暖。”胡长虹说。

